



PARTENERIATUL ROMÂN DE SIGURANȚĂ RUTIERĂ

Adresă corespondență: Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60,
Sector 1, BUCUREȘTI, Tel.: +40-21-336.77.88,
Mob.: +4-0720-999.233; E-mail: office@grsp.ro

Nr. 21/27.06.2016

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



COMISIA PENTRU INDUSTRII ȘI SERVICII

În atenția Domnului Iulian IANCU –PREȘEDINTE

În prezent în România circulă aproximativ 10.000 de autovehicule care au volanul pe dreapta.

Conform statisticilor peste 90% din conducătorii auto care au fost implicați în accidente rutiere conducând mașini cu volanul pe dreapta au fost vinovați de producerea acestora.

Având în vedere Proiectul de lege care se află în dezbatere publică la Camera Deputaților, Parteneriatul Român de Siguranță Rutieră- GRSP România, ca asociație de drept privat, independentă, nelucrative, apolitică și neguvernamentală care promovează și contribuie la creșterea gradului de siguranță rutieră a tuturor participanților la trafic, consideră că este necesar:

- ca șoferii autovehiculelor cu volanul pe partea dreapta să facă cursuri suplimentare de conducere auto pentru recalibrarea stereotipurilor formate conform noilor condiții în care se află la postul de conducere cu volanul pe dreapta.
- ca autovehiculul, indiferent din ce categorie face parte dacă are volanul pe partea dreaptă să fie dotat cu un sistem corespunzător de oglinzi care să asigure vizibilitatea optima în partea stânga față a acestuia.

Având în vedere faptul ca mașinile cu „volanul pe dreapta” circulă într-un spațiu rutier adaptat circulației pe dreapta, propunem ca aceste autovehicule, pentru a fi recunoscute și de ceilalți participanți la trafic să aibă pe parbriz și lunetă ecusoane cu inscripția „volan pe dreapta”.

Exprimându-ne încrederea că propunerile noastre vor contribui la promovarea acestui Proiect de lege, vă asigur de toată cooperarea asociației noastre și vă rog să primiți, domnule Președinte, expresia deosebitei noastre considerații.

Cu stimă,

Președinte GRSP
Radu DINESCU